



## 多用的蛋壳

重庆市永川区红河小学校二年级12班 陈星羽  
指导老师 高樱

今天阳光明媚，微风轻轻拂过碧绿的草地，太阳公公照得身上暖洋洋的。小蚂蚁亮亮、小毛虫飞琪和小蝴蝶琪丽一起在草地上玩。

它们凑在一块，想了又想，该玩什么好呢？小蝴蝶灵机一动，说：“我们玩跷跷板吧！”它们找哇找，终于找到了半个蛋壳，又去找了一片扁扁的竹片，然后开心地玩起了跷跷板。过了一会儿，琪丽扇扇翅膀，郁闷地说：“不玩了，不玩了，我老是被你们跷到空中，我们换个游戏吧！”

于是，它们又找了四根黑线和一匹彩色的布料，加上蛋壳，做成了一个漂亮的热气球。亮亮和飞琪坐了上去，琪丽把热气球带到天上去。热气球飘在空中，像一朵彩色的云朵。

飘了一段时间后，天阴沉沉的，亮亮摆了摆触须说：“糟糕，要下雨了，快下去吧。”刚落到草地上，豆大的雨点就砸了下来，大雨倾盆而下。情急之下它们把热气球的篮子——蛋壳，翻个面顶在头上，变成了一把“大雨伞”。

天黑了，它们找了一片又大又绿的叶子当被子，躺在蛋壳里，在星星的陪伴下睡着了。微风吹了吹蛋壳，蛋壳摇啊摇，仿佛一个摇篮，它们睡得更香了。

今天玩得可真开心呀！

## 我最爱吃的水果 ——哈密瓜

重庆市渝北区数据谷小学校三年级2班 龙逸杰  
指导老师 陈小林

我爱吃各种各样的水果，有山竹、葡萄、榴莲、西瓜、桃子……但我最爱吃的还是哈密瓜。

哈密瓜外形是椭圆椭圆的，像橄榄球一样，颜色一般是浅黄色或绿色的。它的全身布满了凌乱的条纹，有粗有细，尾部的根茎微微卷起，好像老鼠的尾巴，又像妈妈烫卷的头发。

哈密瓜闻起来有一股淡淡的清香味，切开后，一股甜蜜的味道散开，瞬间溢满你的鼻腔。吃的时候把它切成小块，黄黄的果肉嫩嫩的，脆脆的，甘甜多汁，好吃极了！冰冻过的哈密瓜更加鲜美可口，在炎热的夏天是解暑神器。

挑选哈密瓜也是有技巧的，妈妈告诉我，动手敲一敲，声音越脆、越响，就熟得越透，滋味也就越甜。你记住了吗？小朋友们，你们流口水了吗？

## 有趣的春游

重庆市丰都县实验小学三年级12班 柳宇轩  
指导老师 付鹏飞

五月，阳光热情地招手，呼唤着我们走出家门，于是我们开启了一场有趣的春游。

我们带着锅碗瓢盆和食材，准备化身小小“厨神”，在春游时大展厨艺。我们小组幸运地抽到了最爱的菜——炸鸡柳。说干就干，可我们一看那冻得硬邦邦的鸡肉块就发愁了。任由锋利的大刀在它身上生拉硬拽，它犹如“金钟罩”附体，依然不改最初的模样。于是我们灵机一动，把鸡肉块浸泡进水里，没过一会，它们便柔软了许多。将鸡肉块切成肉丝洗净，随后放入盐、胡椒粉、鸡蛋液，将它们反复揉搓，和弄均匀。再给这些肉丝做最后的“美容”，裹上金黄的面包糠，就可以下锅了。

油是深情的“歌唱家”，下锅后不久就“咕噜咕噜”地唱起歌来。待到油热之后，鸡柳也陆续加入了合唱队伍。只听见吡的一声，鸡柳也开始展示它美妙的歌喉。我们用铲子不断地翻炒，鸡柳们便开始欢快地跳起舞来。它们唱啊，跳啊，好不快活！几分钟后，起锅捞出，金黄的鸡柳在阳光下闪烁着耀眼的光芒！那扑鼻的香气，牵动了我的味蕾，口水早已按捺不住，飞流而下了！尝上一口，外酥里嫩，堪称人间美味！

春游虽短，但乐趣无穷。亲自动手的欢乐令我终生难忘！

## 美丽的山茶花

重庆市开州区汉丰第五小学三年级10班 谢林浙  
指导老师 雷鸣

我家院子里栽种着一株株美丽的山茶花。

山茶花树的树干上有许多的小斑点，它的叶子十分特别，摸起来非常光滑厚实，椭圆形的叶片周围长着许多小锯齿。这些小锯齿就像山茶花的“保护伞”，为山茶花遮风挡雨。

山茶花开了，一朵有一朵的姿势，在阳光的照射下，红艳艳的，泛着光泽。花瓣有的像女孩子的纱裙，有的像酒杯，还有的像蝴蝶的翅膀……有的山茶花被郁郁葱葱的叶子众星捧月般围在中间，不仔细瞧还看不到呢。而有的山茶花则站在树顶，在风中昂首舞蹈，清风吹来，散发出一阵清香，让人心旷神怡。还是花骨朵的山茶花，被绿色的花托紧紧包裹着，胀鼓鼓的，硬邦邦的，像一颗颗小绿果。含苞待放的山茶花，花托慢慢褪去，露出白里透红的花瓣，就像害羞的少女。

山茶花还是重庆的市花呢！因为它品种繁多，能够代表重庆多彩的文化，同时，山茶花艳丽的颜色也象征着重庆人的热情奔放。

我爱美丽的山茶花。

## 我做了一项小实验

重庆两江新区嘉木小学三年级1班 易骏  
指导老师 薛花

听说把鸡蛋放在水里，加盐就可以浮起来。真有这么神奇吗？我决定亲手做实验。

首先，我从冰箱里拿出一个胖胖的鸡蛋，然后找到一个空瓶子，倒入大半瓶自来水。我小心地把鸡蛋放入装着水的瓶子中，胖胖的鸡蛋慢慢地沉到了瓶底，像睡着了一样。我有些失望，怎么没有浮起来呢？哦，原来是我忘记放盐了！我赶紧跑到厨房，拿来食盐，加了一勺到瓶子里。鸡蛋动了，但是没有浮起来。这时妈妈说：“会不会是食盐放少了呢？宝贝，多放点试试看。”接着我又加了两大勺食盐，鸡蛋依然没有浮起来。我想可能是食盐没有融化吧，于是我用勺子轻轻地搅拌了一下，哇！鸡蛋慢慢悠悠地浮起来了。

实验成功了，你知道为什么鸡蛋会浮起来吗？那是因为在在水中加盐后，盐水的密度比鸡蛋的密度大，所以鸡蛋浮了起来，科学真好玩啊！